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Проєкт «Сприяння прозорості та впровадження антикорупційних заходів у державних під-
приємствах та органах місцевого самоврядування в Україні» реалізується Міжнародним цен-
тром перспективних досліджень (МЦПД) у партнерстві з Інститутом економічних і соціальних 
реформ (INEKO). Ініціатива фінансується Офіційною Підтримкою Розвитку Словацької Рес-
публіки (SlovakAid).

Метою цього проєкту є підвищення ефективності державного управління, самоврядування 
та громадянського суспільства у сфері створення та контролю регіональної політики, управ-
ління державними підприємствами, моніторингу бюджетів та інформаційної відкритості му-
ніципалітетів. Це буде досягнуто шляхом передачі ноу-хау від унікальних та високооцінених 
проектів, реалізованих у Словаччині, та на основі попередніх заходів, що здійснювалися в 
Україні.

РЕЙТИНГ «ПРОЗОРІСТЬ МІСТ ТА РЕГІОНІВ В УКРАЇНІ»

Спрямований на підвищення прозорості та на зниження рівня корупції в органах місцевого 
самоврядування шляхом розробки рекомендацій, що відповідають антикорупційним потре-
бам українських муніципалітетів та обласних рад. Для цього були зібрані дані щодо 50 міських 
та 22* обласних рад України, отримані шляхом опитування та аналізу інформації з доступ-
них населенню джерел, та створено інтерактивний портал для відображення результатів за 
веб-адресою: http://local-governments.icps.com.ua/.

КОНКРЕТНІ ЦІЛІ:
- �Розробка рекомендацій для застосування на муніципальному рівні  

з метою підвищення прозорості діяльності міських та обласних рад.
- Підвищення прозорості діяльності регіонів та їх центрів.
- Здійснення оцінки загальної конкурентоспроможності міст та областей України.

РЕЙТИНГ «ФІНАНСОВЕ ЗДОРОВ’Я МІСТ ТА РЕГІОНІВ В УКРАЇНІ»

Спрямований на покращення фінансового здоров’я регіонів, міст і населених пунктів. У свою 
чергу, прозорість, фінансова стійкість і формування регіональних конкурентних переваг є 
базовими принципами для ефективного функціонування місцевих органів влади в довгостро-
ковій перспективі. Для цього були зібрані бюджетні дані щодо 50 міських та 22* обласних рад 
України та створено інтерактивний портал для відображення результатів за веб-адресою: 
http://local-governments.icps.com.ua/.

КОНКРЕТНІ ЦІЛІ:
- �Підвищення рівня інформованості громадськості  

про бюджети муніципалітетів та про їх рейтингування.
- �Підтримка вирішення актуальних проблем  

фінансового управління бюджетів міст та областей.
- Сприяння покращенню фінансового здоров’я регіонів, міст і населених пунктів.
Результати цього проєкту будуть корисними для всіх, хто може їх використати як джерело 
інформації та задля контролю за діяльністю міських та обласних рад.

*Дві області (Донецька і Луганська) були виключені з рейтингу через відмінності в компетенції звичайних об-
ласних рад та спеціальних військово-цивільних адміністрацій, введених у Донецькій і Луганській областях Пре-
зидентом України у зв’язку з антитерористичною операцією на територіях областей. Ці адміністрації частково 
взяли на себе функції місцевого самоврядування і виконавчої влади.




